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ﬂh Teilen mit dem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel

Benutze den Zahlenstrahl um jede Aufgabe zu 16sen. Die er ste Aufgabe st ber eits als Beispiel Antworten
gel6st. 5
1) 0 1 2 3 4 5 6 b1
6 6 6 6 6 6 6
5/ 3 1 | | | | | | | | | | | | | | 1 | | | °
6. | I I | I I | I I | I I | I I | I I | 2 36
1 3 5 e S 11 13 15 17
18 18 18 18 18 18 18 18 18 3
3 20
2) 9 1 2 3 4 5 6
7 O SIS S IS e T 4
//é:6 T e R — e o B 4. 10
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31 33 35
36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 2
5 15
3) o Y 2 3 4 5
/05—y ]
1 3 S e S 1 13 15 17 19 3
20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
7 12
4) 9 .y 2 3 4 5 3
4 5 —— 5 —— 5 — 5 ——_ 5§ 5 8. 20
/52 | | | | . | | | . | |
1 3 5 e S ﬁ/
10 10 10 10 10 o] 15
5) 9 Y 2 3
2 :VW?’M 3
/35 ———Y+ Y+ Y ¥ N
1 3 S e S 1 13 15
15 15 15 15 15 15 15 15
6) 9 Y 2 3 4 5 6
6 6 6 6 6 6 6
6 &+ 1. 1.1 t+ t Tt | t 1t T f t t T 1. 1 1 1 1T 11
1 3 S5 7 9 1 1B 15 17 19 21 23 25 271 29
30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
7) o Y 2 3 4
3 4 4 4 4 4
/03 ————f—+—+— ¥+
1 3 5 e S 1
12 12 12 12 12 12
8) 9 Y 2 3 4 5
3 EI/WSW S S
/54 +—+ Y+ X+ ]
1 3 5 e S 11 13 15 17 19
20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
9) 9 Y 2 3 4 5
4 65— 5 — 5 — F 5 5
/53 ———— Y+ ]
1 3 S e S 1 13 15
15 15 15 15 15 15 15 15
1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 10




Name:

Teilen mit dem Zahlenstrahl

c |
S o
pu =
S &l
2 R
n - . - . |
< i gV < © (¢} 3
4 N 3
[
6
O N
# ©]
T o
0 ©|© — ©|© = <)<t = 0|0 = |y = ©|© — <| <t = 0|0 — w|w— |~
[ee] o
0 4 N @
< PN Al
= @
[5) i
o}
Q | © - w|o -4 |0 -
B < |0 = <[ = <[ ==
(¢}
g o< = o<t ==
(@]
[l
S
Mn.v o © <o == <|© == N <|© == o
— ™
W I —
o | — | = | =
2
()]
% | = ™| = N m|o = N
2 )
3 o
N %
) N[ | == N[ B
g &
2 S NI NI |m o )
= - o —r— —— — =
> NN =8
< =3
[} m O
3 A<t - A<t = O E
m | = | =+ Ao == O
= | = | == | == 3
<
[
S
5 a
m o o o
a N ™ — e
N o~ o o|o~ o|o - o|< - o|w - o|m - o|o - o|< - o|w - o|w - =
3 5
M 0 © o N 0 L 0 Y 0 S
(€] © < Lo ™ © < o o
N .
5 @ O\ 5/ N 4/ 2/ ON N 3/ 4/
‘O




	Worksheet
	Lösungsschlüssel
	Geändert

